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RISULTATI Calcio a 11

PROMOZIONE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/11/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 11 Giornata - A


	CELANO CALCIO

	- AMITERNINA SCOPPITO

	5 - 0

	 


	(1) MIANO A.S.D.

	- NUOVA SANTEGIDIESE 1948

	2 - 2

	 


	MONTORIO 88

	- L AQUILA 1927

	0 - 0

	 


	MOSCIANO CALCIO

	- MORRO D ORO CALCIO

	4 - 0

	 


	(1) NEW CLUB VILLA MATTONI

	- ROSETANA CALCIO

	2 - 0

	 


	PUCETTA

	- FONTANELLE

	0 - 0

	 


	REAL 3C HATRIA 1957

	- PIANO DELLA LENTE

	1 - 2

	 


	S.GREGORIO

	- PIZZOLI

	4 - 1

	 


	TORNIMPARTE 2002

	- MUTIGNANO

	0 - 4

	 


	(1) - disputata il 09/11/2019



	
	GIRONE B - 11 Giornata - A

BUCCHIANICO CALCIO

- SCAFAPASSOCORDONE

0 - 0

 

FOSSACESIA

- CASALBORDINO

1 - 3

 

MIGLIANICO CALCIO

- RAIANO

2 - 1

 

OVIDIANA SULMONA

- FATER ANGELINI ABRUZZO

2 - 0

 

S.SALVO A.S.D.

- CASOLANA

2 - 1

 

(1) SAN GIOVANNI TEATINO

- ELICESE

1 - 0

 

SILVI CALCIO

- ORTONA CALCIO

5 - 1

 

VAL DI SANGRO

- VILLA 2015

1 - 3

 

VIRTUS ORTONA CALCIO 2008

- ATHLETIC LANCIANO

5 - 1

 

(1) - disputata il 09/11/2019




GIUDICE SPORTIVO

GIUDICE SPORTIVO L.N.D. - Calcio A 11
Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Ragone, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. a.b. Carbone Francesco, nella seduta del 11/11/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO PROMOZIONE
GARE DEL 9/11/2019
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E 

	DI FLAVIANO FRANCESCO
	(ELICESE) 
	 
	 
	 


A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR) 

	RECINELLI PIERFRANCESCO
	(MIANO A.S.D.) 
	 
	RUGGIERI SAMUEL
	(MIANO A.S.D.) 


AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 

	BASSANO ROBERTO
	(ELICESE) 
	 
	 
	 


GARE DEL 10/11/2019
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO DIRIGENTI 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/11/2019 

	PAOLUCCI GIOVANNI
	(FOSSACESIA) 
	 
	CINQUE GIANLUCA
	(S.GREGORIO) 

	NUVOLONE STEFANO
	(TORNIMPARTE 2002) 
	 
	 
	 


A CARICO DI ALLENATORI 

SQUALIFICA FINO AL 4/12/2019 

	DI RADO VINCENZO
	(CASOLANA) 
	 
	 
	 


Perché, a fine gara offendeva pesantemente l'arbitro. 

SQUALIFICA FINO AL 13/11/2019 

	SCIARRA ANDREA
	(L AQUILA 1927) 
	 
	ANGELONE VINCENZINO
	(MONTORIO 88) 


AMMONIZIONE (I INFR) 

	VOLPE MASSIMO
	(AMITERNINA SCOPPITO) 
	 
	NARDUCCI PIERO
	(TORNIMPARTE 2002) 


A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E 

	DI GIACINTO MATTEO FRANCO
	(MORRO D ORO CALCIO) 
	 
	MUZI CHRISTIAN
	(MUTIGNANO) 

	DI PIETRO ALESSIO
	(PIZZOLI) 
	 
	LENART LUKASZ
	(S.GREGORIO) 

	DI BATTISTA BENEDETTO
	(TORNIMPARTE 2002) 
	 
	 
	 


A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR) 

	NOVELLO NICOLAS ARMANDO
	(REAL 3C HATRIA 1957) 
	 
	DELIC IRVIN
	(S.GREGORIO) 

	GIULIANO FERDINANDO
	(S.SALVO A.S.D.) 
	 
	MIOCCHI MARCO
	(TORNIMPARTE 2002) 


AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 

	CARDONE ALESSANDRO
	(ATHLETIC LANCIANO) 
	 
	MARFISI LUCA
	(ATHLETIC LANCIANO) 

	IANNI UMBERTO
	(BUCCHIANICO CALCIO) 
	 
	MONTANARO MASSIMILIANO
	(BUCCHIANICO CALCIO) 

	FRANCIA MORENO
	(MOSCIANO CALCIO) 
	 
	URSACHE MIHAI DANIEL
	(PIZZOLI) 

	IDROFANO MARCO
	(PUCETTA) 
	 
	DI GIANNANTONIO GIOVANNI
	(RAIANO) 

	MENEGUSSI TARLYSON
	(S.GREGORIO) 
	 
	MASIELLO CHRISTIAN
	(SCAFAPASSOCORDONE) 

	DI MARZIO GIANMARCO
	(TORNIMPARTE 2002) 
	 
	TANO GENNARO
	(VAL DI SANGRO) 


Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
LA CORTE D’APPELLO TERRITORIALE COMPOSTA DAI SIGG.RI:AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO, AVV. ANDRERA BATTISTELLA E AVV. ANTONELLO PERILLI; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DELL’11.11.2019 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. VASTO SUD AVVERSO LA SANZIONE DELLA SQUALIFICA AL CALCIATORE BUDANO ROBERTO FINO AL 24.12.2020 ADOTTATA DAL G.S. IN RELAZIONE ALLA GARA VASTO SUD / S.R. CALCIO, DISPUTATA IL 19.10.19 PER IL CAMPIONATO PROVINCIALE AMATORI, GIRONE “C” (C.U. n° 13, DEL 24.10.2019 – DELEGAZIONE ZONALE DI LANCIANO).

Con appello proposto a mezzo raccomandata a.r. in data 29.10.2019 e a mezzo p.e.c. in data 30.10.2019, la società A.S.D. Vasto Sud ha impugnato e chiesto l’annullamento ovvero, in subordine, la riforma della decisione di cui in epigrafe, adottata dal G.S. con la seguente motivazione: ”Perchè all'esito di un provvedimento di annullamento di una rete della propria squadra si avvicinava dapprima con fare minaccioso con la testa al Direttore di gara e successivamente una volta ricevuto il provvedimento disciplinare di espulsione cercava di strappargli il cartellino non riuscendovi lo colpiva con uno schiaffo che lo attingeva all' orecchio provocando dolore ed arrossamento”.

Osserva la Corte che l’appello deve essere dichiarato inammissibile, con preclusione del suo esame nel merito, in quanto, non corredato dal preannuncio previsto dall’art. 76 comma 2 C.G.S. 


Per questi motivi, la Corte,

DELIBERA

di respingere l’appello, disponendo addebitarsi la relativa tassa.

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO, AVV. ANDREA BATTISTELLA E AVV. ANTONELLO PERILLI; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DELL’11.11.2019 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. SPAGNOLI TOMMASO, PRESIDENTE E LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA SOCIETÀ A.S.D. PACENTRO CALCIO, PER L'OMESSO REGOLARE TESSERAMENTO QUALE TECNICO ABILITATO DEL SIG. PULSONE MARIO, LA VIOLAZIONE DELL’ART.1 BIS COMMA 1 DEL PREVIGENTE C.G.S. (INOSSERVANZA DI NORME FEDERALI E COMPORTAMENTO CONTRARIO AI PRINCIPI DI LEALTÀ, CORRETTEZZA E PROBITÀ NEI RAPPORTI COMUNQUE RIFERIBILI ALL'ATTIVITÀ SPORTIVA) IN RELAZIONE A QUANTO PREVISTO DALL'ART. 38 COMMA 1 DELLE N.O.I.F (SECONDO IL QUALE I TECNICI PER SVOLGERE L'ATTIVITÀ DI TECNICO DEVONO ESSERE REGOLARMENTE TESSERATI PER LA SOCIETÀ) E ALL’ART. 44 COMMA 1 DEL REGOLAMENTO L.N.D. CHE, TESTUALMENTE, RECITA: “E’ FATTO OBBLIGO ALLE SOCIETÀ PARTECIPANTI AL CAMPIONATO NAZIONALE SERIE D, AI CAMPIONATI NAZIONALI DI SERIE A E B DEL CALCIO FEMMINILE E DEL CALCIO A CINQUE, AI CAMPIONATI DI ECCELLENZA, DI PROMOZIONE, DI 1A E 2A CATEGORIA, DI AFFIDARE LA PRIMA SQUADRA AD UN ALLENATORE ABILITATO DAL SETTORE TECNICO, ISCRITTO NEI RUOLI UFFICIALI DEI TECNICI. L’ALLENATORE DOVRÀ ESSERE PRESENTE IN PANCHINA NELLE GARE UFFICIALI, SALVO CASI DI FORZA MAGGIORE”, PER AVER CONSENTITO AL SIG. PULSONE MARIO DI SVOLGERE LE FUNZIONI DI RESPONSABILE DELLA CONDUZIONE TECNICA DELLA PRIMA SQUADRA PUR NON AVENDONE TITOLO IN QUANTO NON TESSERATO, NONCHÉ PER AVER COMUNQUE OMESSO DI AFFIDARE LA CONDUZIONE AD UN ALLENATORE TESSERATO ED ABILITATO DAL SETTORE TECNICO;

· DELLA SOCIETÀ A.S.D. PACENTRO CALCIO, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA PER LE CONDOTTE RISPETTIVAMENTE ASCRIVIBILI AL PROPRIO PRESIDENTE MUNITO DI LEGALE RAPPRESENTANZA NONCHÉ AGLI ALTRI SOGGETTI ALLA QUALE APPARTENEVANO AL MOMENTO DELLA CONSUMAZIONE DELLE RISPETTIVE VIOLAZIONI E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE ERA ESPLETATA L’ATTIVITÀ CONTESTATA.


Con note del 25.9.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate aa.rr. regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione dell’11.11.19, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza nessuno dei soggetti deferiti compariva nonostante la ritualità della notifica né faceva pervenire scritti difensivi. 

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità dei soggetti deferiti, chiedendo l’irrogazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: mesi 6 di inibizione per Spagnoli Tommaso, ammenda di € 600,00 per la società A.S.D. Pacentro Calcio.
Osserva il Tribunale che la responsabilità dei soggetti deferiti emerge “per tabulas” dalla documentazione in possesso del Comitato risultante dalle indagini svolte dalla Procura Federale. Dalla Stessa si evince che il sig. Pulsone Mario abbia svolto l’attività di allenatore della prima squadra di detta società senza essere regolarmente tesserato presso il settore tecnico della F.I.G.C. Agli stessi soggetti ritiene equo il Tribunale irrogare le sanzioni come da dispositivo. 
P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge ai soggetti deferiti le seguenti sanzioni: mesi cinque di inibizione al sig. Spagnoli Tommaso; ammenda di € 500,00 per la società A.S.D. Pacentro Calcio. 

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); MASSIMILIANO DI SCIPIO E ANDRERA BATTISTELLA; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DELL’11.11.2019 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. DANIELE DI BARTOLO, PRESIDENTE DELLA A.S.D. RAIANO, CODICE 41150, ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. PREVIGENTE, IN RELAZIONE ALL’ART. 38 COMMA 1 DELLE N.O.I.F. PER AVERE CONSENTITO E, COMUNQUE, NON IMPEDITO AL SIG. ALDO DI CORCIA, NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018 – 2019 DI SVOLGERE L’ATTIVITÀ DI ALLENATORE IN FAVORE DELLA A.S.D. RAIANO PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI PROMOZIONE GIRONE “B” REGIONE ABRUZZO IN DATA ANTECEDENTE AL 28.03.2019 – DATA DI TESSERAMENTO DEL SIG. DI CORCIA – E, QUINDI, SENZA ESSERE REGOLARMENTE TESSERATO, COME EMERGE DALLA DISTINTA DELLA GARA A.S.D. RAIANO – A.S.D. SCAFA CAST 2017 DEL 19.01.2019;

· DELLA SOCIETÀ A.S.D. RAIANO (CODICE 41150), LA VIOLAZIONE  DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA PER IL COMPORTAMENTO POSTO IN ESSERE DAI SOGGETTI SIG.RI ALDO DI CORCIA E DANIELE DI BARTOLO, APPARTENENTI ALLA SOCIETÀ AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEL FATTO E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE È STATA ESPLETATA L’ATTIVITÀ SOPRA CONTESTATA;


Con note del 25.9.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate aa.rr. regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione dell’11.11.19, alle ore 16,30, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza nessuno dei soggetti deferiti compariva nonostante la ritualità della notifica né faceva pervenire scritti difensivi. 

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità dei soggetti deferiti, chiedendo l’irrogazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: mesi 6 di inibizione per Di Bartolo Daniele, ammenda di € 600,00 per la società A.S.D. Raiano.
Osserva il Tribunale che la responsabilità dei soggetti deferiti emerge “per tabulas” dalla documentazione in possesso del Comitato risultante dalle indagini svolte dalla Procura Federale. Dalla Stessa si evince che il sig. Di Corcia Aldo abbia svolto l’attività di allenatore della prima squadra di detta società in data antecedente al 28.03.2019 – data di tesseramento del sig. Di Corcia – . Agli stessi soggetti ritiene equo il Tribunale irrogare le sanzioni come da dispositivo. 

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge ai soggetti deferiti le seguenti sanzioni: mesi cinque di inibizione al sig. Di Bartolo Daniele; ammenda di € 500,00 per la società A.S.D. Raiano. 

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 25/11/2019.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 11/11/2019.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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